

第二届中国—中东欧国家博览会即将开幕

宁波成为中东欧商品进入中国首选之地

办好博览会 建好示范区

波兰的啤酒、鹅绒毯，匈牙利的洗涤剂、柔顺剂，保加利亚的玫瑰日霜、洁面啫喱……5月27日上午8点，一批来自中东欧的特色产品搭乘宁波空港首条中东欧货运航线“宁波-布达佩斯”客改货航班抵达宁波栎社国际机场。

这也是“第二届中国—中东欧国家博览会暨国际消费品博览会”的首批入境展品，在宁波机场海关完成通关验放后，将运至宁波国际会展中心等候博览会的开幕。

参展外商不用亲自来宁波
从订舱到落地10小时搞定

在距离机场不到10公里外的鄞州海关，宁波国际物流发展股份有限公司相关负责人袁沈苗正在报关大厅专门开辟的“中国—中东欧国家博览会专用窗口”，办理来自波兰等国的一批中东欧博览会展品的入关申请。

因为证件齐全，再加上前期已通过线上和工作人员进行了充分的沟通，全程大概只花了不到20分钟，备案申请就已经受理完毕。“今年因为疫情原因，外商不能亲自来宁波，都是在线上和我们沟通之后，由我们全权代办的。再加上今年展品都是走空运，从订舱到落地大概只有十几个小时，所以留给我们申

报的时间非常有限。能快速办完所有手续，全靠海关的高效率。”袁沈苗笑着说。

鄞州海关综合业务二科副科长钱幸初告诉记者，今年有关中东欧博览会展品进境的所有业务和相关疑问，都将享受“专人服务”。因为考虑到今年的实际情况，海关从较早前就开始和物流公司“打配合”，以节约时间成本。“我们为企业提供了预约报关、集中办理、优先办理通关手续等一系列便利措施。同时，在宁波国际会展中心的展会现场，海关将设立兼具展品存放、查验、抽样检测、现场办公等功能的海关临时查验点，实现进境展品的“一站式”业务办理。”

架起“黄金通道”
宁波已成中东欧商品进入中国首选之地

作为“一带一路”的节点城市，宁波正以奋发的姿态，积极融入国家使命，成为中国与中东欧国家之间贸易往来的“黄金通道”，助力宁波成为中东欧商品进入中国的首选之地。

事实上，平时宁波和中东欧国家也同样有着紧密的合作关系，中东欧市场也逐渐成为宁波众多企业深耕布局的重点。宁波的不少企业，如家电巨头奥克斯空调、电动工具龙头企业宁波汉浦工具等，近几

年都和中东欧市场有良好合作。

为了“助攻”中国—中东欧的双边贸易往来，让宁波企业更顺畅地在中东欧市场打出自己的天下，宁波海关及时出台“两步申报”“两段准入”等多项贸易便利化措施，在产地证申办、加工贸易手册备案、企业信用等级分类管理、多元化海关税收担保等环节，为中东欧进出口企业提供支持和帮助，助力宁波企业拥抱中东欧市场。

记者 黎莉 通讯员 郭蔚冉 洪洋

小小讲书先生大赛、作家讲绘本、
图书交换少儿专场……
宁波市未成年人读书节等你来

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 陈莹) 昨日下午，宁波图书馆永丰馆三楼报告厅里掌声阵阵，“红色经典百年传承”小小讲书先生决赛拉开了宁波市第十七届未成年人读书节暨第三届阿拉童话节的序幕。

宁波市第十七届未成年人读书节暨第三届阿拉童话节由市文广旅旅游局主办，宁波图书馆承办，即日起将持续到8月底，活动内容丰富，除了开幕活动小小讲书先生大赛，接下去还有知名绘本作家龚燕翎的讲座《我的绘本花园——当经典文学遇上插画师》，以及阅读集市、绘本剧创意表演大赛、图书交换少儿专场、“看见+宁波”少儿绘画大赛作品展、青少年红色主题漫画大赛、红色经典朗读活动、暑期夏令营等20余项。

小小讲书先生大赛今年已是第十一届。作为“童心向党”主题教育实践活动之一，本次比赛从3月中旬开始启动，全市10个区县(市)公共图书馆、90多所学校积极响应，通过层层选拔，进入决赛的20名选手是从近百名复赛选手中遴选出来的。决赛现场，小选手们有的声情并茂地朗诵了《跨越时空的回信》，有的绘声绘色地讲述了《小英雄雨来》等战斗故事，以真挚的情感表达了对党和祖国的热爱。

主办方表示，宁波图书馆将在创新未成年人阅读推广活动的基础上，继续做好优化经典的特色阅读品牌，通过小小讲书先生比赛、绘本剧比赛等阅读活动，为我市的未成年人提供一个展示自我、热爱阅读的平台。



庆安会馆周边现状航拍。

庆安会馆东侧区域拟征收
这一片拆迁后未来会建什么？

本报讯(记者 施文 文/摄) 在工人新村、荷池新村征收拆平后，庆安会馆东侧又一片区域将征收。

日前，鄞州区政府发布《公告》，确定庆安会馆东侧地块东、西两个子地块的拟征收范围。鄞州区房屋拆迁服务中心同时发布《通知》，启动入户调查登记工作，调查登记时间为2021年5月26日—2021年6月4日。

其中，拟征收的东侧子地块四至范围为：东至甬城金大第(不含)、西至中山首府(不含)、南至中山路、北至906医院(不含)。这一片，主要是906医院大门口的房屋。

拟征收的西侧子地块四至范围

为：东至906医院(不含)、西至东胜路、南至中山东路、北至宁穿路西延规划路(不含大河巷45号)。这一片范围很大，主要是庆安社区的老小区房屋。

这一片拆迁后，未来会建什么？按照去年4月中旬甬规部门公布的已经市里批复的《鄞州区甬江东岸地段、东胜地段控制性详细规划局部调整(庆安会馆周边区域)》方案，包括目前已经基本拆平的工人荷池地块、此次拟征收的区域在内，未来的土地，部分将用作文化设施用地、部分用作商业服务业设施用地、部分用作居住用地。

孩子牙齿不整齐，应该怎么办？
今日上午10点口腔科专家董飞君
做客甬上名医大讲堂

孩子牙齿不整齐，怎么办？5月30日上午10点，甬上客户端推出第八期“甬上名医大讲堂”，邀请中国科学院大学宁波华美医院口腔正畸科和口腔全科主任医师董飞君在线直播，与大家分享有关儿童牙齿矫正的知识。

为什么孩子的牙齿需要矫正？孩子的牙齿不齐有哪些原因？有什么方法能让孩子的牙齿长得更整齐？如何保护小朋友的牙齿……在直播中，专家将针对这些问题一一解答。

本次直播还设置了互动环节，如果您有关于儿童牙齿矫正的问题，也可以进入我们的甬上名医大讲堂直播间，留言或提问。我们将在所有留言或提问中抽取10位幸运读者，送出10个牙齿保健套装。



扫描二维码
观看直播

遗失声明

TIAN CHANG HE V.063S
COAU7231981500
提单遗失，声明作废。

●相关链接

董飞君

毕业于浙江大学医学院。现任国科大宁波华美医院(原宁波市第二医院)口腔正畸科和口腔全科主任医师；美容口腔主治医师。宁大医学院兼职教授。

目前担任中华医学会儿科口腔正畸专委会会员；浙江省医学会口腔正畸专委会委员；浙江省口腔类执业医师实践技能主考官；宁波市医学会口腔医学鉴定专家库成员。

拥有30多年临床诊疗经验，对口腔全科的常见病、疑难病进行系统分析，合理运用不同的修复治疗技术，重建具有美学形象的口腔咬合功能。擅长通过口腔数字化设备，科学运用各类口腔矫治技术，实现高效和安全的口腔牙颌畸形矫治；是宁波市首批隐适美认证医师；擅长通过系统诊断和可视化治疗技术，对儿童生长发育牙颌面畸形进行早期干预。

见习记者 任诗好